by Bigel 098 e Sl el b

\'F~T/Y’/\"‘CQ)L ’J/t&f‘@b @W'QO)LQ.VA
ads WV : s U palke cusidls e ey gl
(Sanlon 09,5 17) (o ) (8l ) oy 05 bl il

VE) VEY (90 ] A Yl

Suolod (510085 olaw b pilgs )
s omn Sl iile 31 o3lika

Do c0d 0315 Fuwly (Hlguw g 4 (ylxiol Job jo

o g e f(x):ji(«/wt? dt b -1 Jlges

(0503 &) DS Al |, TI(X) ()l
(0508 B) .wwlml)(f_‘)(o) @
) . sinx
(005 18) A= lim e (SINX)  acslre coul Ggllae - Jlgas
X—>o™

AS dwla |y 3 cparel gl 1SS! =Y g

X' +Y

\
(0,005 1) L:I dx (0,005 ¥+) Kz_[ -
x*«/??—x* X +X

ol payie X=€ g Xz Y=o byhs s Y=INX imie 4 sgume 4l -F Jlgm
(0405 O) WS astie XY dxiao (o 1) asl opl (&)

dx

(o505 1+) "-3‘9.)91 Cawdy ‘) a>l u;‘ Cobiw (o

X=T g X=0 (Y=o bshas s Yy=V4+SINX ST 4 Sgaze 4>l 90 5l Jols w0 g

(o).w'\é) J...\.:L..: ‘) > X )9’“’9‘5’
- N
(o505 1) RV Z—n(x—w‘)” G Ko 03 g gl =5 Jlus
n=) Y
Al
(0305 1) b, FOY= 04T b )50 Lo Jsl o Jloz =¥ Jlgm

il @8g0




VE- YUY () 09 5) V8l 5y w30 ey L Gloiol Y lguw Fwly | l\
Sgwga L0 VFA-1FeY 090 Jluows

"y
27 0

f'(x) :«/\+x’ (A Y g Gl

w‘&ﬁ&m)éj‘}.&‘sdw f &abww‘mo)a&jo&}}obm f,(X) U?(g
! \ \ \

fﬁw o) = = = (‘

( )() fyoff\(o) f!(\) !Y C

ol e I F () =In(sinx)™ =SiNXINSIN X s S so o3biied 2 )5 51 ¥ Jlgmo Geamly
limIn f(x) = I|m sin xInsin X = o x (—o)

x— ot X—> o

Insinx —
lim In f () = lim =TT st ail e el e Sl Sy oS
&+ ysinx o

oS oolatl Jliugo 0acld 5l piled o Lol sl ppe <> S o2 L a5

; lim In f (x) lim — 2% X/sin x I|m sinx =
A% 50 9 =° o - =° 0¥
x> o* x>et —COSX/SIN'X x>

lim f(x)=¢" =)
X—> o™

X—> o

X—> o

X" +Y A Bx+C
x‘"+x x X"+
Y

Bx+C x"+Y Y —X —X X +Y X' +Y
_ v - 5 A=lim xx =lim =Y mlo eS|

X"+ X"+x x X" +x x4\ x>o X" 4x Hx+\

X' +Y Y ooX
K= dx=|(—-
Ix‘“+x -[(x X'+
oS oo oolatul X =ASINt pxe poss 5l L o5 1o lp
\ \
L=|———=dx=

Ix‘«/??—x' I?Fsin‘h/??—??sin't
#F—x' JsE-x L x

+C tami ,0 9 COSt=———— g8iNt=— 5 X=ASINt 5>

\
=|l——0——dx=—"— :
J‘XY*/‘?\"—X' 7¥X A A
\ \
ol ol o e JS S 05 L= [t = [t el il K= ke i b a5
X' JrE—x" FFL ) t

,/Wt -\ +Cc=— NIYoX e onl o

e (o0 oS o0 ool ool (sl S @ ay i 5l K o STlag gl 1 Vg Gy

\
)dx:\‘lnx—;ln(x*+\)+c WESCIERIN

\ \ -
(Acostdt) = —J'#dt =—cott+c
PEIsin't  #F

N




VE- YUY () 09 5) V8l 5y w30 ey L Gloiol Y lguw Fwly | l\
Sgwoe La)d...m \f*\—\f*\’ '059 JLW s

(A F g Fwly
\l
e

S = [ INXAX : b el ol ot aislss cmloos (o

oS oo oolainl s s 3o (6, SISl g, ]
el s U=V, V=INX o o )8

\
s ol plo Uu=x,Vv =—
X
e’ el e’ \ e e Y Y Y Y Y Y
S:J. Inxdx =xInx]|; —J. Xxx—dx=xInx|, —x|; =(e Ine’ —elne)—(e' —e)=Ye —e—e +e=e
e e

X

5 ez dle Gl g 0,00 I8 X jeme YL Ll 5)90 Al o Y =VHSINX 20 o s o lgen > 1O Jlguw Zowly
M@oéw‘fwuojﬁuuj)

V4 R V3 . . z Y . \
V=7zj (\+S|nx)*dx=7z‘|. (\+Ysinx +sin’ x)dx:zzj (;+Ysmx—;cos\‘x)dx

X \l v \
= -~ veosx - sin ]’ =7;[T”+y_o_o+\4+o]:;ﬂ(rﬂ+‘;)

. n n+\ . Yn _ . .

n—oo Y

n=\

(V,0) 5l el jle gy 2, K02 05b ¢ opl plo azied 1515 (g mw 90 2 a5 Wl o )0 Z(—\)”n O ygo 4o (S o

n=\

a, =fO@E)/Nas el F)=a +ax+aXx +aX + &isoa o) o gV lgw gl
3 Y -5 “A

F(X) = (0+Y0" - F'(x) = %(\+YX)_" () = _TA(HYX)" S f(X) = '\—;(\+ YX) *

' A Ao Y —¥ Yo
f)=) , flo)= , ") =2, £ =2 sa=y, a=", a=—,a="
() () - () " () YV A= 8 ==

f (X) (\+Yx)% WLV SIS 1 |

= = —_— —_—— —_— DY : \3. .

X! ek 095




